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     Організація роботи ДНЗ «Запорізький ЦПТОВТ» здійснювалась відповідно до 

вимог чинного законодавства України, Законів України «Про освіту», «Про 

професійно-технічну освіту», Положення про професійно-технічний навчальний 

заклад, Положення про ступеневу професійно-технічну освіту, Положення про 
організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних 

закладах, нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України, 

стратегічним планом розвитку ДНЗ «Запорізький ЦПТОВТ» на 2021-2027 р.р., 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти, Положенням про 

дистанційне навчання у ДНЗ «Запорізький ЦПТОВТ», Положення про академічну 

доброчинність педагогічних працівників та здобувачів освіти. 
        Основним напрямком діяльності Державного навчального закладу «Запорізький 

центр професійно-технічної освіти водного транспорту» є  надання освітніх послуг, 

пов’язаних з одержанням професійної підготовки, перепідготовки, підвищення 

кваліфікації за професіями «Моторист (машиніст)», «Матрос», «Кухар судновий»,  

«Офіціант судновий», «Кухар», «Офіціант», «Матрос», «Електрозварник ручного 

зварювання» для задоволення ринку праці регіону і України у кваліфікованих 
робітничих кадрах для транспортної галузі і підприємств України у відповідності з 

вимогами СП(ПТ)О і Міжнародної конвенції про підготовку і дипломування 

моряків та несення вахти ПДНВ-78/95. 

 Діяльність колективу освітнього закладу була спрямована на: 

 - підготовку кваліфікованих, конкурентноспроможних робітників; 

 - підвищення якості організації освітнього процесу; 
 - удосконалення матеріально-технічної бази; 

 - забезпечення безпеки життєдіяльності всіх учасників освітнього процесу. 

  

Основні напрямки діяльності закладу: 

 

• Робота з контингентом здобувачів освіти: 
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Разом по закладу 108 149 101 54 412  

 

Виконання обсягів  державного замовлення:  
                        План, осіб                 Факт, осіб                                   % виконання  

2022-2023 н.р.        109                             109                                          100 

Втрати контингенту у 2022-2023 н. р.– 3 особи: 

− у зв’язку зі зміною місця проживання; 

− за сімейними обставинами; 

− перевід до інших освітніх закладів.  
Кількість випускників  у 2022-2023 н.р. – 121 особа. Дипломи отримали – 110 осіб, з 

них дипломи з відзнакою – 7 осіб, свідоцтва – 11 осіб.  

Працевлаштування випускників за 2022- 2023 н.р. складає 67%. 

 

• Теоретична і професійно-практична підготовка: 

 

Навчальні досягнення учнів за звітний період в середньому складають:  

Вид підготовки 
Успішність % Якість знань % 

2021-2022 2022-2023 2021-2022 2022-2023 

Загальноосвітня 99,6 93,3 34,7 33,7 

Професійно-теоретична 99,8 100 53,5 54,0 

Професійно-практична 99,5 100 83,4 79,3 

Разом: 99,6 99,4 57,2 57,2 

    У зв’язку з воєнним станом освітній процес відбувається з використанням 

технологій дистанційного навчання із застосуванням новітніх інформаційно-

комунікативних технологій. 
 Організація освітнього процесу здійснюється у чіткій відповідності з навчальними 

планами. Розклад занять складається вчасно у відповідності з існуючими нормами 



 

тижневого навантаження. Кількість годин на професійну підготовку відповідає 

вимогам державних стандартів з професій. 

   Адміністрація закладу постійно здійснює контроль за станом виконання 

навчальних планів і програм шляхом перевірки журналів обліку теоретичного та 
виробничого навчання, відвідування уроків, аналізу підсумків поетапної та 

державної атестації. Результати контролю виносяться на розгляд педагогічної ради 

та у разі потреби розробляються заходи щодо удосконалення виконання вимог 

навчальних планів і програм. 

   Виробниче навчання здобувачів освіти проводиться за кваліфікаційними рівням. 

При завершенні кожного етапу навчання здобувачі освіти проходять виробничу 
практику на підприємствах, відпрацьовують пробну кваліфікаційну роботу, 

проходять поетапну атестацію і їм присвоюється відповідний розряд або 

кваліфікація за стандартами професійної (професійно-технічної) освіти.   

 

Успішність і якість знань 

 
 

 

• Виховна робота 

 

Мета виховної роботи  нашого освітнього закладу – різносторонній розвиток 

особистості конкурентоспроможного кваліфікованого працівника з високим 

ступенем соціальної та громадянської активності. Виховна робота в 2022-2023 н.р. 

проводилась у відповідності до затвердженого Річного плану навчально-виховної 

роботи та нормативно-правових актів, що регламентують організацію виховного 

процесу в закладах професійної освіти, за наступними напрямами: соціальна робота, 
стипендіальне забезпечення, навчальна дисципліна, превентивне виховання, 

профілактика правопорушень, робота з батьками, гурткова робота, учнівське 

самоврядування, спортивна робота, профорієнтаційна робота, робота гуртожитку та 

бібліотеки. 

Протягом року здобувачі освіти користувалися правами на соціальний захист: 
отримували стипендію, матеріальну допомогу. 13 здобувачів освіти отримали 

матеріальну підтримку  обдарованої молоді м. Запоріжжя. 

Особлива увага приділялась здобувачам освіти пільгових категорій. Особам із 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, під час навчання  

виплачувалась стипендія, матеріальна допомога, компенсація на харчування. У 



 

звітному періоді здійснено випуск шести здобувачів освіти з числа дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування. 

З метою демократичного розвитку  освітнього закладу протягом навчального 

року працював батьківський комітет та учнівське самоврядування.  
У освітньому закладі протягом звітного періоду проводилася систематична 

робота  щодо профілактики правопорушень, шкідливих звичок. Працював штаб по 

профілактиці правопорушень.  

Для працівників освітнього закладу було організовано проведення групової 

консультації з питань психологічної підтримки громадською організацією «ОПП 

«ВЗАЄМОДІЯ».  
 Протягом року колектив освітнього закладу брав участь у обласних та 

міських заходах: Дні вишиванки, обласній акції до Дня пам'яті та примирення.  

Протягом  2022-2023 н.р.  здобувачі освіти брали участь у різноманітних 

міських та обласних конкурсах і досягли наступних результатів: обласний онлайн-

конкурс художньо-технічної творчості «З Днем народження, країно!» (1,2,3 місце), 

обласний етап конкурсу дитячої та юнацької творчості «Збережемо Україну разом» 

(2 місце у номінації образотворче мистецтво, 2 місце у номінації літературна 

творчість), обласний конкурс авторської та юнацької поезії та прози «Я – за єдину 

Україну!» (2 місце), Всеукраїнський конкурс фото-та відео робіт «Безпечна країна» 

(сертифікат), обласний конкурс авторської дитячої та юнацької поезії та прози 

«Зима крокує – свята дарує» (2 місце), обласний конкурс-виставка «Світ оригамі» (1 

місце), обласний конкурс відеопоезій «Україна починається з тебе» (2 місце), 

Всеукраїнська виставка-конкурс з декоративно-ужиткового та образотворчого 

мистецтва «Знай і люби свій край» (1,2 місце), обласний конкурс української пісні 

«Ти будеш жити вічно, Україно!» (3 місце), обласний літературний конкурс «Війна, 

що нас змінила» (2 місце), обласний фестиваль «Моральний вчинок» (3 місце), 

обласний конкурс профорієнтаційних відеороликів «Будь ПЕРШИМ» (2,3 місце). 

Також  колектив освітнього закладу та здобувачі освіти  брали  участь у таких 

обласних та міських заходах як: колективній акції «Оберіг для героя», on-line 

челенджі «Мій внесок в Перемогу», Всеукраїнській доброчинній акції «Новорічна 

листівка на передову», Всеукраїнському конкурсі творчих робіт «Національно-

патріотичне становлення молоді» з нагоди відзначення Дня Соборності України, 

акції зі збору та виготовлення окопних свічок для Захисників і Захисниць України, 

акції «Великодній кошик на фронт». 

 

• Спортивно-масова робота 

 

 Спортивно-масова робота у закладі ведеться згідно з календарним планом 

фізкультурно-оздоровчих заходів, який щорічно укладається на початку нового 

навчального року. Команда здобувачів освіти закладу щорічно показує високі 

спортивні досягнення у міських, обласних змаганнях  серед здобувачів освіти та 
працівників професійно (професійно-технічної) освіти закладу щорічно показує 

високі спортивні досягнення у міських, обласних змаганнях серед закладів П(ПТ)О з 



 

баскетболу (3х3), міні-футболу, настільного тенісу, шахів, шашок, волейболу, 

бадмінтону, легкоатлетичного бігу, «Козацька наснага», «Дня здоров’я».  

          У освітньому закладі проводяться традиційні конкурси «Козацька наснага» та 

«День здоров’я» з гр. 31-32 – відкритий урок (дистанційно).  
У закладі діє спортивний гурток з  волейболу, баскетболу, настільного тенісу, 

міні-футболу та з гирьового спорту. Здобувачі освіти, що мешкають у гуртожитку 

мають вільний доступ до спортивної зали для занять спортом. Команди закладу 

неодноразово були чемпіонами та призерами обласної спартакіади серед здобувачів 

освіти та працівників П(ПТ)О.  

 У 2022-2023н.р. у обласній спартакіаді серед закладів П(ПТ)О наші 
спортсмени посіли наступні місця: 

- настільний теніс - І місце; 

- шашки - ІІІ місце; 

- шахи - ІІІ місце; 

- бадмінтон – ІV місце. 

На жаль в наслідок воєнного стану в країні в державних навчальних закладах 
України, змагання з інших видів спорту не відбулося. 

  

• Методична робота 

 

          Методична робота у ДНЗ «Запорізький ЦПТОВТ» у 2022-2023н.р.  

здійснювалась згідно з Конституцією України, Законами України «Про освіту» , 

«Про професійну освіту», «Про загальну середню освіту»,  наказом МОН України 

від 12.12.2000р. № 582 «Про удосканалення методичної роботи в системі ПТО». 

Методична робота, заснована на досягненнях науки та передового перспективного 

досвіду, є системою аналітичної, організаційної, діагностичної, пошукової, 
дослідницької, науково-практичної, інформаційної діяльності з метою 

удосконалення професійної компетентності педагогічних працівників та підвищення 

ефективності освітнього процесу.  

 Методична робота планувалась на підставі аналізу діяльності педагогічного 

колективу у вигляді самостійного розділу річного плану роботи освітнього закладу. 

План методичної роботи розроблявся за участю  заступників директора, 
методиста, старшого майстра, обговорювався та затверджувався на засіданні 

педагогічної ради (протокол № 1 від 31.08.2022р.). 

З метою забезпечення належних умов для організації та проведення 

методичної роботи,  реалізації поставленої мети та завдань, що випливають з неї в 

закладі створений та функціонує методичний кабінет, який під’єднаний до мережі 

Інтернет. 
Методичний кабінет є центром методичної роботи, де зосереджені 

інформаційні, методичні, нормативні матеріали, матеріали кращого досвіду 

педагогічних працівників закладу /Романій Е.П., Федотової Л.О., Наугольнової Т.О., 

Луценко О.В., Балики Г.Я., Панченко В.В., Квас Н.М.  та ін./, зразки плануючої та 

звітної документації, дидактичних, наочних матеріалів тощо. Кращі уроки 
викладачів теоретичного навчання та майстрів виробничого навчання, кращі 

доповіді, методичні розробки  розміщені на веб-ресурсах: «Учительському журналі 

оn-line», методичному порталі "На урок", «Всеосвіта», «Методичній скарбниці 

інноваційних ідей» та ін.  



 

Створений та функціонує «Віртуальний методичний кабінет» 

http://metodkabinet-zcptovt.blogspot.com/ 

У закладі в зазначений період здійснювалась колективна та індивідуальна 

методична робота. 
Колективними формами роботи є: педагогічна рада, робота методичних 

комісій, інструктивно-методичні наради при заступниках директора, старшому 

майстрові з питань реалізації завдань методичної роботи. 

 Педагогічна рада визначає основні напрямки і завдання, конкретні форми 

роботи педагогічного колективу та приймає рішення з основних питань діяльності 

закладу.  
 У освітньому закладі створені методичні комісії: гуманітарного циклу; 

природно-математичного циклу, фізичної культури та Захисту України; кулінарного 

циклу; професійно – технічного циклу. Єдина методична тема спрямована на  

розвиток  професійної компетентності педагогів: «Використання сучасних освітніх 

технологій в умовах модернізації освітнього простору».     

          Інструктивно–методичні наради проводилися згідно річних планів з метою 
інформування педагогічних працівників, оперативного вивчення та обговорення 

нормативних актів, документів, окремих поточних питань, доведення конкретних 

навчально – виробничих,  навчально виховних завдань, а також поточного 

інструктажу педагогічних працівників. 

 На науково-практичних конференціях, вебінарах та педагогічних читаннях 

обговорювалися актуальні питання професійно-технічної освіти, педагогічні теорії, 
підсумки та роботи в умовах змішаного та дистанційного навчання під час воєнного 

стану (спікери: Федотова Л.О., Романій Е.П., Кокіна І.А., Панченко В.В., Квас Н.М.). 

 Індивідуальні форми методичної роботи використовувалися для задоволення 

особистих потреб і конкретних запитів педагогічних працівників, їх вибір залежав 

від рівня освіти, професійної компетентності, специфіки діяльності, індивідуальних 

можливостей та інших характеристик педагогічних працівників. 
Індивідуальна методична допомога педагогічним працівникам включала: 

• Надання допомоги педагогічним працівникам у виборі форм та методів 

навчання та виховання учнів, в удосконалені методики проведення навчальних 

занять і позаурочних заходів в умовах дистанційного навчання;  

• Виявлення, вивчення та узагальнення перспективного досвіду роботи 

педагогічних працівників (Квас Н.М., Кокіна І.А.); 

• Надання допомоги у підготовці виступів на конференціях, педагогічних 

читаннях, вебінарах, колоквіумах, онлайн-семінарах, науково-практичних 

конференціях; 

• Надання допомоги під час дистанційного навчання на курсах підвищення 
кваліфікації при КЗ «ЗОІППО» ЗОР, НМЦ ПТО, та інших суб’єктах підвищення 

кваліфікації, відповідно до п. 13 Постанови КМУ від 21 серпня 2019 року №800 

(зі змінами від 27.12.2019р. №1133).  

З метою підвищення професійної майстерності  педагогічних кадрів пройшли КПК : 

у 2022-2023н.р. 12 педагогічних працівників. 

                 З метою узагальнення і поширення перспективного педагогічного досвіду за 
межами закладу освіти викладачі брали участь у обласних онлайн-семінарах з 

доповідями: 



 

                       -  Романій Е.П. «Сучасні освітні тренди при викладанні іноземної мови в умовах 

змішаного навчання» (20.10.2022р., обласний онлайн-семінар викладачів іноземної 

мови ЗП(ПТ)О); 

- Кокіна І.А. «Формування творчої компетентносі на уроках української мови і 
літератури під час дистанційного навчання (19.04.2023р., обласний онлайн-

семінар викладачів української мови та літератури, зарубіжної літератури 

ЗП(ПТ)О). 

- Спікеркою обласного вебінару з доповіддю на тему «Сучасні форми і методи 

роботи на уроках української мови та літератури в умовах змішаного 

навчання» виступила викладач Квас Н.М. (30.01.2023р.). 
На рівні області опубліковано: 

1.  «Онлайн-інструменти під час змішаного та дистанційного навчання на 

уроках української мови та літератури // Методичний збірник з досвіду 

експертної творчої групи викладачів української мови та літератури 

«Берегиня» м. Запоріжжя.-Запоріжжя: НМЦ ПТО у запорізькій області, 

2023. – 44с., стаття Кокіної І.А. 
2. Розвиток мовлення: Ідея одухотворення життя й відновлення втрачених 

зв’язків у драмі-феєрії Моріса Матерлінка «Синій птах» // Методичні 

родзинки. Збірник з досвіду роботи експертної творчої групи викладачів 

зарубіжної літератури м. Запоріжжя, - Запоріжжя 6 НМЦ ПТО у 

Запорізькій області, 2023. – с. 40 – 43, стаття Наугольнової Т.О. 

Викладачі та майстри виробничого навчання методичних комісій 
систематично поширюють досвід роботи на сторінках блогу закладу освіти 

«Методична скарбничка інноваційних ідей», у газеті «Обрій ПТО» та ін. 

З метою узагальнення, поширення та упровадження у освітній процес 

педагогічних здобутків членів методичних комісій було видано альманах 

«Педагогічні перлини», «Педагогічний калейдоскоп», «Педагогічна 

майстерня». 
В рамках роботи з обдарованими здобувачами освіти викладачі комісії 

здійснювали керівництво та підготовку до участі у обласних, Міжнародних, 

Всеукраїнських конкурсах учнівської творчості. 

1. Кокіна І.А.: 

- ІІІ етап ХХІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося 

ж, брати мої!» в номінації «Література», Щербина Надія гр. 5-6, 3 курс, І 
місце. 

- ІІІ етап ХХІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося 

ж, брати мої!» в номінації «Історія України та державотворення», Варварук 

Артур гр. 1-2, 3 курс, ІІ місце. 

-  Обласний конкурс відеопоезії «Україна починається з тебе», Крошка Ліза, гр. 
7-8, 3 курс,  ІІ місце. 

          Федотова Л.О. 

-  Участь у ІІ Всеукраїнськовій науково-практичній конференції «Охорона 2, 2. 

2. Довкілля використання природніх ресурсів та забезпечення екологічної 

безпеки». 

- Обласний літературний конкурс «Війна, що нас змінила» в номінації «Казка», 
Крошка Ліза, гр. 7-8, ІІ місце. 



 

- Обласний конкурс профорієнтаційних відеороликів «Будь першим», 

Передерій Микита, гр. 27-28, І курс, ІІІ місце. 

- Всеукраїнський віртуальний арт-простір «Ми сильні! Ми разом! Ми 

Україна!», гр. 7-8, 3 курс, Бойко Ілля. 
3. Квас Н.М.:    

- ІІ етап ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді ім. Т.  Шевченка, Шаринська Валерія, гр. 13-14, 2 курс. 

- ІІІ етап ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика, 

Критчин Назар, гр. 1-2, 3 курс, ІІІ місце. 

- Обласний конкурс авторської поезії та прози «Зима крокує – свята дарує», 
Волкова Кіра, гр. 13-14, 2 курс, ІІ місце. 

- Всеукраїнська виставка-конкурс з декоративно-ужиткового та образотворчого 

мистецтва «Знай і люби свій край», Літвінова Марія, гр. 13-14, 2 курс, ІІ місце. 

- Обласний онлайн-конкурс художньо-технічної творчості «З днем народження, 

країно!», Волкова Кіра, гр. 13-14, 2 курс, ІІІ місце. 

4. Романій Е.П.: 
Обласний онлайн-конкурс художньо-технічної творчості «З днем народження, 

країно», Рудьковський Андрій, гр. 27-28, 1 курс, ІІІ місце. 

- Обласний конкурс профорієнтаційних відеороликів «Будь першим!», Шаповал 

Денис, гр. 27-28, 1 курс, ІІ місце. 

- Обласний конкурс публічних виступів з англійської мови у форматі TED Talks 

на тему  «Мy philosophy for a happy life» серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О, 
Петров Олександр, гр. 13-14, 2 курс, V місце. 

5. Хортицька Т.І.: 

- Обласний конкурс авторської поезії та прози «Зима крокує – свята дарує», 

Борецька Ілона, гр. 23-24, 2 курс, ІІ місце. 

6. Семенова О.В.: 

- Подано заявку до участі у Ювілейному, ХХ Міжнародному конкурсі творчих 
робіт школярів, вчителів, студентів, аспірантів «Уроки війни та Голокосту – 

уроки толерантності» (Організатори Конкурсу-Міністерство освіти і науки 

України, Український інститут вивчення Голокосту «Ткума». 

7. Панченко В.В., Загорулько П.В.: 

- ІІІ місце у конкурсі «Фізика у світі професій», серед здобувачів освіти 

П(ПТ)О, Анісімов Денис, гр. 1-2, 3 курс. 
     

• Робота з кадрами 

 

  Відповідно до п. 6.1. Типового положення про атестацію педагогічних 
працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 6 

жовтня 2010 року № 930, на виконання наказу Міністерства освіти і науки України 

від 20 грудня 2011 року № 1473 (із змінами, затвердженими наказом Міністерства 

освіти і науки України від 08 серпня 2013 року № 1135) «Про затвердження 

Типового положення про атестацію педагогічних працівників» та наказу 
Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації від 

19.09.2022 року № 291 «Про атестацію педагогічних працівників установ, закладів 

та організацій Запорізької області у 2022-2023 навчальному році», та плану заходів з 

жовтня 2022 року по березень 2023 року в Державному навчальному закладі 



 

«Запорізький центр професійно - технічної освіти водного транспорту» була 

проведена атестація педагогічних працівників. 

Була створена атестаційна  комісія Державного навчального закладу 

«Запорізький центр професійно-технічної освіти водного транспорту», яка 
працювала протягом атестаційного періоду (наказ  від 01.09.2022р.  № 59). 

Метою атестації було стимулювання цілеспрямованого безперервного 

підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників  

Державного навчального закладу «Запорізький центр професійно-технічної освіти  

водного транспорту», сприяння  росту їх професійної майстерності, розвитку 

творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення ефективності 

навчально-виховного процесу.     

Протягом атестаційного періоду атестувалося 8 педагогічних працівників 

Державного навчального закладу «Запорізький центр професійно-технічної освіти 

водного транспорту».  

                  Для успішного проведення атестації педагогічних працівників центру у 2022 – 

2023 навчальному році: 
- було складено і затверджено графік проведення атестації і доведено його під 

розпис до відома педагогічних працівників, які атестуються; 

- розглянуті та затверджені заходи з підготовки і проведення атестації 

педагогічних працівників Державного навчального закладу «Запорізький 

центр професійно-технічної освіти водного транспорту» у 2022 – 2023 

навчальному році; 
- були проведені засідання методичних комісій, педагогічної ради з розгляду 

атестаційних питань; 

- було складено графік засідань атестаційної комісії Державного навчального 

закладу «Запорізький центр професійно-технічної освіти водного транспорту». 

- було організовано вивчення системи і досвіду роботи кожного педагогічного 

працівника, який атестується; 
- заслухані творчі звіти педагогічних працівників навчального закладу; 

- були сплановані і проведені відкриті уроки та позаурочні заходи 

педагогічними працівниками, що атестувалися у 2022 – 2023 навчальному 

році: 

№            П.І.Б. Відкриті уроки (тема, 
термін проведення) 

Позаурочні заходи 
(тема, термін проведення) 

1. Квас Н.М. «Вищий і найвищій ступені 

порівняння прикметників», 

лютий-березень 2023р. 

Інтелектуальна філологічна 

гра до Дня української 

писемності та мови «Магія 
рідного слова», 

07.11.2022р. 

2. Семенова О.В. «США. «Новий курс « Ф.Д. 

Рузвельта», 

жовтень 2022р. 

Історична вікторина 

«Кращий знавець 

термінів», жовтень 2022р. 

3. Аксьонова О.І. «Характеристика 

приміщень для 

відвідувачів», 

грудень2022р. 

«Моя професія – 

найкраща», грудень 2022р. 



 

4. Петренко С.В. «Опилювання площинних 

поверхонь», 

лютий 2022 р. 

«Моряк – професія 

справжніх моряків», лютий 

2022 р. 

5. Балика Г.Я. «Приготування 

натуральної січеної маси 

риби та н/ф з неї»,  

січень-лютий 2022 р. 

«Застосування новітніх 

технологій у кулінарії»,    

грудень 2022 р. – січень 

2023р. 

6. Якуніна Ю.В. «Надання першої допомоги 

при ураженні електричним 

струмом»,  

грудень  2022 р. 

«Фізіологічні та 

психологічні основи 

трудового процесу», 

жовтень 2022 р. 

7. Васюніна Л.С. «Приготування риби до 
фарширування. 

Приготування рибної 

січеної маси н/ср з неї», 

лютий  2023 р. 

«Україна – моя 
хлібосольна», 

Лютий 2023р.  

8. Дячко А.А. «Загальнорозвиваючі 
вправи на заняттях з 

волейболу»,   грудень 

2022р. 

«День здоров’я», листопад 
2022 р. 

    

Атестаційною комісією  Державного навчального закладу «Запорізький центр 
професійно-технічної освіти водного транспорту» за атестаційний період здійснено 

моніторинг професійних якостей педагогічних працівників, результативності їхньої 

діяльності. 

                   Вивчення діяльності педагогів здійснювали за такими напрямами: 

➢  реалізація форм, методів і засобів освітнього процесу, виходячи із завдань, що 

стоять перед ДНЗ «Запорізький ЦПТОВТ»; 
➢ розробка й упровадження нових підходів до навчання, виховання та розвитку 

здобувачів освіти; 

➢ здійснення педагогами постійного самоаналізу й самооцінки праці; 

➢ робота педагогічних працівників у складі методичних комісій. 

                  Педагогічні працівники брали активну участь у проведенні обласних заходів 

(онлайн-конференцій, вебінарів, конкурсів, семінарів-практикумів, олімпіад) на базі 
Державного навчального закладу «Запорізький центр професійно-технічної освіти 

водного транспорту» та ЗП(ПТ)О Запорізької області. 

                  До 01.04.2023р.  було завершено роботу атестаційної комісії ДНЗ 

«ЗЦПТОВТ».  

                 На засіданнях атестаційної комісії були розглянуті матеріали з  атестації 
педагогічних працівників. 

                 Атестаційна комісія «ДНЗ «ЗЦПТОВТ» провела 4 засідання, про що є 

відповідні протоколи. 

                  Згідно рішення атестаційної комісії  ДНЗ «Запорізький ЦПТОВТ» (наказ від 

24.03.2023р. № 57-ф, протокол № 3) та наказу Державного навчального закладу 

«Запорізький центр професійно-технічної освіти водного транспорту» від 
07.04.2023р №61-ф «Про підсумки атестації педагогічних працівників у 2022-

2023н.р.» та рішення атестаційної комісії  Департаменту освіти і науки Запорізької 



 

обласної державної адміністрації (наказ від 07.04.2023р №133, протокол № 14) було 

визначено відповідність  педагогічних працівників займаним посадам та рівень їх 

кваліфікації: 

 

№ з/п                    П.І.Б.               Посада Рішення 

1. Дячко А.А. 
викладач 

Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

першої категорії» 

(13 тарифний розряд) 

2. Якуніна Ю.В. старший 

майстер 

Підтвердити відповідність займаній посаді 

3. Васюніна Л.С. 
майстер в/н 

Встановити 11 тарифний розряд 

4. Якуніна Ю.В. Викладач (за 

суміщенням) 

Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

другої категорії» та встановити 12 тарифний 

розряд 

5. Петренко С.В. майстер в/н Встановити 14 тарифний розряд. Відповідає 

раніше присвоєному педагогічному званню « 

майстер виробничого навчання І категорії» 

6. Балика Г.Я. майстер в/н Встановити 14 тарифний розряд. Відповідає 

раніше присвоєному педагогічному званню « 

майстер виробничого навчання І категорії» 

7. Квас Н.М. викладач Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії» та педагогічне звання «старший 

викладач» 

(14 тарифний розряд) 

8. Семенова О.В. методист Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії»  

9. Аксьонова О.І. викладач Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічному званню «старший викладач» 

10. Семенова О.В. викладач Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічному званню «старший викладач» 

        

                В цілому, атестація стимулювала  підвищення якості роботи педагогів і 

здобувачів освіти, сприяла розвитку таких демократичних регуляторів освітнього 

процесу, як громадська думка й особисте ставлення різних категорій учасників 

освітнього процесу до результативності роботи навчального закладу. 

      Аналіз цифрових показників свідчить про якісний склад педагогічних кадрів 
Державного навчального закладу «Запорізький центр професійно-технічної освіти 

водного транспорту». 

На підставі вищевикладеного, можна зробити такі висновки: 

- Атестація у ДНЗ «Запорізький ЦПТОВТ» здійснюється на основі комплексної 

оцінки рівня кваліфікації, педагогічної майстерності, результатів педагогічної 
діяльності шляхом проведення контрольних робіт, тестування, відвідування уроків, 

позакласних заходів, здійснення аналізу освітнього процесу. 

- Чергова атестація відбувається згідно з перспективним планом, який складається 

терміном на 5 років, на підставі аналізу бази даних кількісно-якісного складу 

педагогічних працівників. 



 

- Педагогічна діяльність членів колективу відповідає тенденціям розвитку 

сучасної професійної освіти. 

- Організаційне супроводження атестації педагогічних працівників відповідає 

дотриманню законодавчих та нормативних документів. 
- Дії атестаційної комісії ДНЗ «Запорізький ЦПТОВТ» відповідають 

установленим нормам, скарг на роботу і рішення атестаційної комісії ДНЗ 

«Запорізький ЦПТОВТ» не було. 

          Аналіз цифрових показників за підсумками атестації свідчить про якісний 

склад педагогічних кадрів: 
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•      Фінансово-господарча діяльність 

Кожного року в закладі проводиться поточний ремонт сходів, коридорів, 

підсобних приміщень, опалювальної системи, системи водопостачання та 
каналізації. 

В гуртожитку проведений поточний ремонт коридорів, підсобних приміщень, 

житлових кімнат, сходів, фасаду.  

       Фінансові надходження: 

благодійний фонд, подарунки                 -849446,00 грн.; 

Всього                                                        -849446,00 грн. 



 

Використання грошових надходжень від виробничої діяльності на поліпшення 

матеріально-технічної бази закладу за звітний період: 

видатки на інші господарчі товари - 23589,00 грн.; 

інші видатки на утримання закладу (оплата КПК педпрацівників, послуги 
зв'язку, видатки на рекламу, послуги з охорони, придбання медикаментів тощо.)  - 

70500,00 грн. 

      Кожного року в освітньому закладі проводиться поточний ремонт сходів, 

коридорів, опалювальних систем, систем водопостачання та електропостачання. В 

гуртожитку проведений поточний ремонт жилих кімнат, коридорів, санітарних 

кімнат, фасаду. За звітний період проведені наступні ремонтні роботи та закупки: 
1. В навчальному корпусі зроблений косметичний ремонт у всіх приміщеннях 

загального користування, навчальних класах, санітарних кімнатах. 

2. В навчальному корпусі частково замінені труби холодної води та крани, повірені 

водоміри. 

3. В гуртожитку та навчальному корпусі частково замінені світильники, дроти, 

розетки, вимикачі. 
4. Виконані роботи по закриттю вибитих вікон в  спортивній залі та роздягальні 

плитами OSB. 

5.  Зроблений поточний ремонт коридору на першому поверсі освітнього закладу. 

6. Зроблений косметичний ремонт у всіх житлових кімнатах та приміщеннях 

загального користування в гуртожитку. 

7. Повірені лічильники теплової енергії навчального корпусу та гуртожитку . 
8. Проведені вимірювання опору ізоляції дротів та кабелів. 

9. Промита система опалення. 

10.Частково усунені зауваження з протипожежної безпеки. 

 

• Робота з охорони праці 

 

1.У зв’язку з епідеміологічною ситуацією що виникла в результаті поширення 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом SARS – CoV 

– 2 та правовим режимом воєнного стану, що сталися в Україні, ДНЗ «Запорізький 

центр професійно-технічної освіти водного транспорту» певні періоди в 2021 – 2022 
навчальному році працював дистанційно та за змішаною формою навчання. Для 

збереження здоров’я та життя була розроблена низка профілактичних заходів, 

розроблені та затверджені інструкції з охорони праці, з безпеки життєдіяльності, 

пам’ятки з особливостей умов праці в період пандемії та воєнного стану в Україні.  

2. У лютому місяці 2022 року була проведена перевірка знань з охорони праці серед 

робітників навчального закладу.    
3. В серпні завершено підготовку закладу та гуртожитку до нового навчального 

року, перевірено електрообладнання на безпечність користування, контурів 

заземлення, зроблений косметичний ремонт у навчальних аудиторіях, замінені вікна 

у кабінетах і місцях загального користування. 

4. Протягом року службою охорони праці надавались консультації, забезпечили 
необхідною документацією, матеріалами, журналами. В січні служба охорони праці 

була перевірена головним державним інспектором Держпраці у Запорізькій області. 

За результатами перевірки було складено Акт щодо додержання вимог 

законодавства у сферах охорони праці, промислової безпеки, гігієни праці на 



 

здійснення державного гірничного нагляду, який не виявив порушень вимог 

законодавства та визнав рівень професійної компетентності 10 балів з 10 можливих.  

5. Своєчасно проводяться необхідні інструктажі з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, Тижні охорони праці та знань з основ безпеки життєдіяльності, 
безпеки дорожнього руху, пожежної безпеки тощо. На сайті та в особистому блозі 

постійно висвітлюється актуальна інформація про заплановані та проведені заходи.  

6. Щоквартально аналізується порядок проведення інструктажів, їх реєстрацію у 

відповідних журналах.  

7. Для учнів та їх батьків проводиться роз’яснювальна просвітницька робота з 

питань дитячого травматизму, поводження з вибухонебезпечними предметами, 
піротехнічними засобами, профілактика отруєнь, техногенна безпека, пожежна 

безпека в спекотний період.  

8. Залучаємо представників Фонду соціально страхування від нещасних випадків та 

професійних захворювань на виробництві, Червоного хреста, Поліції, Цивільного 

захисту для проведення лекцій, семінарів та формулювання у всіх учасників 

освітнього процесу дбайливого ставлення до свого життя та здоров’я. 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 


